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Démarchage
Les contrats « hors établissement »
(loi Hamon du 17 mars 2014) 
Orléans

Vous êtes sollicité par un vendeur à votre domicile, sur votre lieu de travail, dans une salle communale, au cours d’une excursion ou d’une vente en réunion. Si vous acceptez l’achat du bien ou du service, le commercial doit vous remettre un contrat dit « hors établissement ». Quels sont vos droits ?
1) Le contrat doit comporter (sous peine de nullité) des mentions obligatoires parmi lesquelles :

-  les caractéristiques et le prix global du bien ou du service,

-  les délais de livraison ou d’exécution du service, 
-  les informations de l’entreprise et du démarcheur,
-  l’adresse du lieu de conclusion du contrat,
- les informations concernant le droit de rétractation et la remise d’un formulaire type de rétractation.

2) Le droit de rétractation (droit de changer d’avis)
Vous disposez d’un délai de rétractation de 14 jours sans motiver votre décision. Les frais de renvoi du produit, si vous le possédez, sont votre charge sauf si le vendeur a omis de vous informer sur ce point.
Le délai de rétractation court à compter du jour de la signature du contrat ou à compter du jour de la réception du bien. 

Pour exprimer votre intention de vous rétracter vous devez remplir et renvoyer au professionnel le formulaire de rétractation par lettre recommandée avec accusé de réception.
3) L’interdiction d’encaisser un paiement ou de débiter votre compte dans un délai de 7 jours suivant la commande. 
4) Remarque    
Dans le cas où vous vous rendez dans un lieu de vente après y avoir été invité par courrier ou téléphone, vous avez les mêmes droits (contrat, délai de rétractation…), à condition de fournir la preuve de cette démarche. 

5) Attention ! Ne bénéficient pas des dispositions de cette loi :
- les ventes conclues dans l’enceinte des foires et salons. Ces lieux sont considérés comme des magasins. Toutefois s’il y a souscription d'un crédit affecté à ce contrat, le droit de rétractation peut s'appliquer.
- les ventes à domicile de produits périssables faites par des professionnels au cours de tournées fréquentes ou périodiques. 
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UFC-Que Choisir Orléans
Orléans

Vous avez un litige de consommation (téléphonie, énergies nouvelles, constructions, Internet etc.) et  vous ne voyez pas très bien comment agir ou encore vous constatez que vos premières réclamations n’ont pas abouti. 

Dans ces différents cas, et bien d’autres, notre association peut vous aider.
L’Union Fédérale des Consommateurs Que Choisir est une association à but non lucratif régie par la loi 1901. Nos conseillers, tous bénévoles, assistés d’une juriste spécialisée en droit de la consommation sont là pour étudier les problèmes et rechercher  des solutions.

A Orléans, les permanences ont lieu les mercredis, jeudis et vendredis de 14 h 30 à 18 h.

Des permanences téléphoniques sont assurées les mardis, mercredis, jeudis et vendredis            de 14 h 30 à 18 h. au 02 38 53 53 00. Possibilités de prises de rendez-vous au 02 38 53 53 00 pendant les permanences téléphoniques.

UFC-Que Choisir Orléans

39 rue St-Marceau – 45100 Orléans

Site : www.ufcquechoisir-orleans.org
