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Garanties construction et responsabilités
du constructeur
Orléans
Vous êtes victimes de désordre après la réception des travaux dans votre logement, vous pouvez agir en actionnant des garanties à rencontre des constructeurs. Quelles sont les garanties après réception des travaux ?
Trois garanties existent :
- Garantie de parfait achèvement : durée 1 an. Le constructeur doit réparer toutes les malfaçons survenues au cours de l’année qui suit la réception des travaux.

- Garantie biennale de bon fonctionnement : durée 2 ans. Le  constructeur  doit remplacer tout  équipement  dont  le  fonctionnement  n'est pas opérationnel au cours des 2 années qui suivent la réception des travaux. C'est le cas, par exemple, des revêtements de sol collés ou  peintures.
- Garantie décennale : durée 10 ans. Le constructeur doit réparer les dommages touchant à la structure même de la construction ou qui rendent le logement impropre à sa destination (par exemple, défaut d'étanchéité) et qui surviennent au cours des 10 années qui suivent la réception des travaux.

La particularité de cette garantie est que le constructeur doit obligatoirement joindre à son devis un justificatif d'assurance décennale.

Quelles sont les actions possibles pour le consommateur ?

Il est possible pour le consommateur de saisir le tribunal compétent, si le constructeur ne répare pas les dommages dans le délai prévu (1, 2 ou 10 ans). De plus, en cas de sinistre portant sur des désordres décennaux, le consommateur peut agir également à l’encontre de l'assureur                   « décennal » de l'entrepreneur et ce même en cas de liquidation de l'entreprise.

Mais pour obtenir une réparation rapide des dommages relevant de la garantie décennale, il est recommandé au consommateur de contacter son propre assureur dans le cas ou il a souscrit une assurance construction individuelle (« dommages-ouvrages »). 
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